
PORADA  (8/2020)   17. 4. 2020 
 

Přítomni:   

Jiří Fišer x Naďa Haščáková x Barbora Schmidtová x Marta Zizienová x 

Andrea Hönigová x Igor Kopetschke  Jana Řípová x Adama Zizien  

Šárka Kratochvílová  Lenka Masaříková  Jarda Nosek x Zdenka Vyšohlídová  

Iva Siková  Pavlína Schusterová x Jaruška Samešová x Jitka Vencláková x 

Markéta Trykarová  Jana Sluková  Ludvík Steiner x Věra Tumajerová  

 

 TECHNICKÉ POŽADAVKY – po návštěvě pana Varvařovského by se měly letos provést tyto úpravy: 

o studijní boxy – firmy odmítají tuto zakázku z důvodu napojování na cizí systém přepážek, 

nemohou dát záruku. Pan Varvařovský zajistí nabídku ještě jedné určité firmy, a pak se pustíme 

do realizace. 

o lino – není v havarijním stavu, bude se měnit příští rok (v prostorách studijních boxů) 

o malování – mělo by se malovat pouze tam, kde je to vysloveně potřeba (dle pana kvestora), 

trvám na vymalování celé UKN  

o zacelení děr po „deštích“ – měly by být deskami zakryty díry ve stropech po zatečení. Desky 

jsou ve vzduchotechnice 

o zářivky – dorazí pan elektrikář ozkoušet zářivky v kancelářích. Pokud vás zastihne, domluvte se 

s ním na konkrétních požadavcích. Třeba by stačilo dát na zářivky nějaké kryty. 

o dveře – vyměnit přijdou dveře do kanceláře bývalé PC, mezi sekretariátem a ředitelnou a 

renovací by měly projít spojovací dveře na kartu v chodbě 

 PROVOZ – od 20.4. bude v UKN a prodejně tento režim (minimálně do konce dubna): 

o výdejní okénko H – 8.00 - 15.00 – obsluhovat bude dál Ludvík a Jára (oba musí mít při kontaktu 

s uživatelem roušku!!!). Pokud některý z nich vypadne, budeme se střídat všichni. V tabulce 

směnování už je upraveno. Pokud uživatel bude potřebovat nahlédnout do fondu, vpustíme ho 

dovnitř, ale jen na nezbytně nutnou dobu. Nikdo tu nebude sedět a studovat či debatovat. Vždy 

se tu může pohybovat jen jeden uživatel, popř. dvojice. Hlavní vstup budovy H už bude otevřen.  

o pobočka E2 – 9.00 – 12.00 – v tyto hodiny bude Adam vydávat objednávky. Budova E je zavřena, 

proto bude na dveře umístěna cedule s telefonním číslem k Adamovi a pokaždé bude muset 

dojít uživateli otevřít. Dveře se dají otevírat kartou, kdyby to nefungovalo, zařídím obratem u 

Igora odblokování. 

o prodejna F – 8.00 – 12.00 – dál bude možné si vyzvedávat u bočního vchodu objednané zboží 

přes e-shop. 

 PRÁZDNINOVÉ PRÁCE – posun není ještě vysloveně posunem, kontrolujeme řazení a rovnáme na 

policích. Nyní cca u signatury A 22000. Debordelizace jde z tuha, ale jistě. Nejdřív jsem si myslela, že to 

budeme mít za týden hotové, ale bude to určitě na dýl. V tuto chvíli by měly být v části u dveří do 

garáže umístěny poškrábané stoly ze studovny, sepsané na seznamu k převodu panu domovníkovi. 

Také jsou tam odsunuty a sepsány všechny židle k odpisu. Příští týden nás čeká probírka stolů 

uskladněných v bunkru – ty hezké přijdou vystěhovat do studovny místo těch poškrábaných. Převézt by 

se mělo celkem 9 stolů. Pokud v bunkru bude objeven nějaký poškrábaný či jinak poškozený, přijde 

přendat do prostoru k těm ostatním, které přijdou panu domovníkovi a zapsat na seznam. No a pak 

přijde ten hrozný mišuňk skříněk, lístkovnic, prkýnek a tak. 



 DĚKOVAČKA – myslím, že postavičky i selfíčka z HO se povedly a pobavily nejen nás, ale i lecjakého 

sledujícího na sociálních sítích. Příští týden bychom mohli poděkovat. To jsme ještě nezkoušeli. Ideálně 

formou nějakého pěkného videa. Vím, že se řada kolegů k těmto aktivitám staví odmítavě, ale nyní, 

v době rouškové, kdy stejně málokdo jde poznat, bychom mohli mít širší zapojení. Nápad se teprve 

líhne. Koronataneček? Rozhovor? Třeba to jen zkusíme? Komu bychom chtěli poděkovat? Fontaně, 

Googlu? Kdo se chce zapojit, prosím o e-mail do konce týdne, ať můžeme v pondělí začít tvořit. 

 PRACOVNÍCI VE VERBISU – byla promazaná databáze uživatelů, kteří pracují s Verbisem. Kdyby se 

náhodou někdo ozval, konto mu založíme znovu. 

 AUTOMAT NA VODU – čištění trvá dlouho. Zapínat ho bude vždy v pátek odpoledne ten, kdo měl 

službu na informacích při odchodu domů. Nyní to bude Ludvík, po obnovení provozu ten, kdo bude mít 

odpolední. 

 PANÍ VYŠOHLÍDOVÁ – ukončuje pracovní poměr v knihovně ke konci dubna. Po minimalizaci 

zdravotních rizik uzavřeme DPP na vykrývání na place, popř. pomoc Jarušce apod. 

 

● Další porada bude 29.4. od 10.00 na gaučích i v online verzi  

 


